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Deutsch 

 

Allgemeine Informationen 

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Benutzung des Kaminholzregals sorgfältig durch. 
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung zur weiteren Verwendung auf. Verwenden Sie den 
Kaminholzständer nur wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt 
als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sach- und Personenschäden führen. Der Hersteller oder 
Verkäufer kann nicht für Schäden haftbar gemacht werden, die durch unsachgemäßen oder falschen 
Gebrauch entstehen. 

 

Sicherheitshinweise 

Halten Sie Kinder, Kleinkinder und Haustiere von dem montierten Kaminholzregal fern, da sie 
versuchen könnten, sich daran hochzuziehen oder darauf zu klettern. Das Kaminholzregal ist kein 
Spielzeug oder Klettergerüst für Kinder. Reinigung und Wartung darf nicht von Kindern durchgeführt 
werden. Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit der Verpackung, den Plastiktüten und Schutzfolien 
spielen. Kinder können sich beim Spielen in diesen Gegenständen verfangen und ersticken. Das 
Kaminholzregal enthält Kleinteile (z. B. Schrauben, Muttern und Stopfen), die bei Verschlucken eine 
Erstickungsgefahr darstellen. Halten Sie Kinder, Personen mit eingeschränkten Fähigkeiten und 
mangelnder Erfahrung oder Kenntnis sowie Haustiere während der Montage vom Kaminholzregal 
fern. Überschreiten Sie nicht die maximale Tragfähigkeit. Legen Sie das Brennholz immer nur als 
Scheitholz ab. Überprüfen Sie das Kaminholzregal regelmäßig auf lose Schrauben und Muttern, 
Verformungen, gerissene Schweißnähte und andere Anzeichen von Schäden. 

Bitte achten Sie auf einen geraden Untergrund. Schützen Sie sich und ihre Kinder vor 
herunterfallendem Holz. Die unteren Streben sollten sicher stehen und sich nicht durchbiegen durch 
Unebenheiten am Untergrund. Sollte ein gerader Untergrund nicht gegeben sein, so prüfen sie bitte 
die Möglichkeit einer eigenständigen Wandbefestigung. Verteilen Sie das Gewicht des Brennholzes 
sinnvoll und gleichmäßig. Dies trägt zu einem sicheren Stand bei. Nach der Erstmontage kann die 
Oberfläche zum Beispiel mit einem Wachsspray geschützt und versiegelt werden. 

 

Kontaktieren Sie uns gegebenenfalls unter folgender Serviceadresse: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



English 

 

General information 

Please read the operating instructions carefully before using the firewood rack. Keep the operating 

instructions for further use. Only use the firewood rack as described in these operating instructions. 

Any other use is considered improper and may result in damage to property and personal injury. The 

manufacturer or seller cannot be held liable for damage caused by improper or incorrect use. 

 

Safety instructions 

Keep children, infants and pets away from the assembled firewood rack as they may try to pull 

themselves up or climb on it. The firewood rack is not a toy or climbing frame for children. Cleaning 

and maintenance must not be carried out by children. Make sure that children do not play with the 

packaging, plastic bags and protective films. Children can get caught in these items while playing and 

suffocate. The firewood rack contains small parts (e.g. screws, nuts and plugs) which pose a choking 

hazard if swallowed. Keep children, persons with limited abilities and lack of experience or 

knowledge and pets away from the firewood rack during assembly. Do not exceed the maximum 

load capacity. Always place the firewood as logs only. Check the firewood rack regularly for loose 

screws and nuts, deformations, cracked welds and other signs of damage. 

Please make sure that the surface is even. Protect yourself and your children from falling wood. The 

lower struts should stand securely and not bend due to uneven ground. If a level surface is not 

available, please check the possibility of an independent wall fastening. Distribute the weight of the 

firewood sensibly and evenly. This contributes to a safe stand. After initial assembly, the surface can 

be protected and sealed with a wax spray, for example. 

 

If necessary, contact us at the following service address: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Français 

 

Informations générales 

Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser l'étagère pour bois de chauffage. 

Conservez le mode d'emploi pour une utilisation ultérieure. N'utilisez le support de bois de cheminée 

que comme décrit dans ce mode d'emploi. Toute autre utilisation est considérée comme non 

conforme et peut entraîner des dommages matériels et corporels. Le fabricant ou le vendeur ne 

peuvent être tenus responsables des dommages résultant d'une utilisation non conforme ou 

incorrecte. 

 

Consignes de sécurité 

Tenez les enfants, les jeunes enfants et les animaux domestiques à l'écart de l'étagère à bois de 

chauffage montée, car ils pourraient essayer de s'y hisser ou d'y grimper. L'étagère à bois n'est pas 

un jouet ou une structure d'escalade pour les enfants. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être 

effectués par des enfants. Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec l'emballage, les sacs en 

plastique et les films de protection. En jouant, les enfants peuvent se prendre les pieds dans ces 

objets et s'étouffer. L'étagère pour bois de chauffage contient de petites pièces (par exemple des vis, 

des écrous et des bouchons) qui présentent un risque d'étouffement en cas d'ingestion. Tenez les 

enfants, les personnes aux capacités réduites et manquant d'expérience ou de connaissances ainsi 

que les animaux domestiques éloignés de l'étagère à bois de chauffage pendant le montage. Ne 

dépassez pas la capacité de charge maximale. Déposez toujours le bois de chauffage sous forme de 

bûches. Vérifiez régulièrement que l'étagère à bois de chauffage ne présente pas de vis ou d'écrous 

desserrés, de déformations, de soudures fissurées ou d'autres signes de dommages. 

Veillez à ce que le sol soit bien droit. Protégez-vous et protégez vos enfants contre les chutes de bois. 

Les montants inférieurs doivent être stables et ne pas fléchir en raison d'irrégularités du sol. Si le sol 

n'est pas droit, vérifiez la possibilité d'une fixation murale indépendante. Répartissez le poids du bois 

de chauffage de manière judicieuse et uniforme. Cela contribue à une bonne stabilité. Après le 

premier montage, la surface peut être protégée et vitrifiée, par exemple avec un spray de cire. 

 

Le cas échéant, contactez-nous à l'adresse de service suivante : 



https://lawa-lifestyle.de 

Alle Farben - Alle Größen 
All colors – All sizes 

Toutes les couleurs - Toutes les tailles

https://lawa-lifestyle.de/
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